



Ноябрь для школьника «Город-курорт, город Ф.М. Достоевского». Великий Новгород - Старая русса 2 дня/1 ночь

Продолжительность: 2 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Новгородская область, Великий Новгород, Старая Русса

Допустимый возраст: 0+

Цена от 9 400 руб.

В стоимость тура включено

Проживание 1н., 2х разовое питание, экскурсионное обслуживание, мастер-класс, комиссия по договору юрид. лицам. При отсутствии транспорта, транспортное обслуживание прибавляется к стоимости тура на группу (Цена нетто) Доплата за ребенка с 14 лет - 500 руб., взрослый -1200 руб.

В стоимость не включено

Дополнительное питание (ужин), входные билеты с 14 лет, транспортное обслуживание по программе на группу

Описание тура

Программа тура

День 1. Встреча с героем средневекового города. Лепим сами, готовим сами

1-й день: Прибытие в Великий Новгород. Встреча с гидом. Трансфер в отель или в случае своего транспорта заезд самостоятельно. Утреннее размещение (по возможности отеля размещение осуществляется до 12-00, но гарантированно только за доп. плату)

Завтрак.

Пешеходная экскурсия: Современные и старинные улицы, истории и легенды старого города, Ярославова

дворища и Торга, где располагались амбары и лавки, кипела торговля, а к пристаням подходили суда заморских купцов.

Авто-экскурсионная загородная программа в чудесную деревню "Витославицы"-заповедник деревянного зодчества. Прогулка по русской деревне, посещение изб с набором предметов крестьянского быта и орудий труда, кузницы, гумно.

Мастер-класс «Лепим сами». Готовим деревенские вареники/пельмени или печем новгородские пироги.

Обед

Пешеходная театрализованная экскурсия с героем средневекового города по территории Кремля (памятник 1000 - летию России -1862г– история Российского государства в бронзе, Софийская звонница, Владычный двор, стены и башни Кремля, Софийский собор (заход сам-но).

Экскурсия «Берестяная почта столетий». Коллекция Новгородского музея является самым большим в мире собранием средневековых археологических предметов и берестяных грамот или экскурсия по экспозиции Владычной (Грановитой) палаты. Здесь проходили важнейшие события средневекового города – заседали Совет господ, Владычный суд, проводился прием послов и торжественные пиры. Ювелирное и декоративно-прикладное искусство V-XIX веков.

Продолжительность экскурсий ~6 часов

Свободное время в центре города. При желании посещение доп. экскурсий (см. список доп. услуг)

Ужин (доп. плата)

День 2. Тайны старого особняка

2-й день: Завтрак Внимание! 12.00 расчетный час. Освобождение номеров до отъезда на экскурсии. (Вещи в камеру хранения отеля.)

Выездная программа: отъезд в Старую Руссу, соляной город на Великом водном пути "Из варяг в греки" (100 км), занимательная информация по дороге.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия - Старая Русса - один из древнейших русских городов, с многовековой, насыщенной событиями, историей. Прогулка по старейшему бальнеологическому курорту России, благодаря которому Старая Русса в XIX веке была известна как "русский Баден-Баден". Реликтовый парк, солёные озера, особенный воздух, напитанный ионами солей, самый большой самоизливающийся минеральный источник в Европе Муравьёвский фонтан - наполнят вас особенной энергетикой, присущей курорту, некогда именуемому "императорским".

Дом-музей Ф.М. Достоевского, на тихом берегу Перерытицы под сенью ив. В этом доме были написаны романы "Братья Карамазовы", "Бесы" и другие произведения, знакомство с жизнью и творчеством писателя.

Обед в Старой Руссе.

Квест «Тайны старого особняка» Знакомство с традициями и особенностями быта дворянских и купеческих семей XIX века на примере экспозиции. Музея романа «Братья Карамазовы» в Старой Руссе. Квест «Тайны старого особняка».

~ 17.00 Возвращение в В. Новгород. Ужин (доп. плата). Трансфер на ж/д вокзал

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

ж/д вокзал